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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 26. oktober 2023 kl. 17.00 
Tilstede Liselotte, Bård, Nina, Jannie, Rasmus, Bente, Britta, Jonathan 
Afbud fra Karin, Christine 
Referent Bente 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat Godkendt 

 

2. Økonomi 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat På nuværende tidspunkt er der balance i økonomien. Vi har været presset 

personalemæssigt grundet stigning i de visiterede børn, og økonomisk er der 
plads til ansættelser.  
 
Der er købt en bus og to nye personbiler. 

 

3. Sidste nyt fra skoleleder 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Vi havde besøg fra BUU i mandags – det var et godt møde, hvor vi fik vendt 

mange ting.  
 
Rammerne er nu så presset, at vi simpelthen ikke kan tage flere børn. Det er 
ikke holdbart i længden, at personalet ikke har de nødvendige rammer og 
ressourcer. 
 
Vi har snart læseuge, hvor vi får besøg af Tove Krebs. 

 

4. Elevdeltagelse på bestyrelsesmøder 
Forslagsstiller Jonathan 
Baggrund Drøfte muligheden for at inkludere elevrepræsentanter i bestyrelsens 

arbejde. Dette for at drage nytte af repræsentanternes perspektiver og 
samtidig skabe en unik mulighed for at styrke repræsentanterne i de 
demokratiske principper. 

Bilag Nej 
Referat Det fremgår af vedtægterne, at der er mulighed for elevrepræsentation i 

bestyrelsesmøderne, og der er positive erfaringer fra andre skoler. Vi vil i 
forbindelse med etablering af et elevråd invitere formanden for elevrådet til 
at deltage i møderne. 
 
Evt. kvartalsvis deltagelse. 
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5. Læsetestplan/ordblindetest for 2023-2024 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Der er behov for at få en vurdering af elevernes læseevne, og i den 

forbindelse vil der blive foretages læsetest af udvalgte elever. 
Bilag Nej 
Referat Vi er ved at uddanne 2 ordblinde-lærere, og de bliver færdige til sommer. Alle 

børn har ret til min. 1 gang i løbet af skoletiden, at blive testet for 
ordblindhed. Udfordringen i forhold til vores elever er, at den ”normale” 
måde at teste på svær og kan ofte være ikke-retvisende.  
 
Det er derfor besluttet med baggrund i ’den kommunale testplan for sproget 
dansk i alle fag’, at skolens ordblinde-lærere vil lave et forløb, hvor de i løbet 
af de næste måneder vil foretage læsetest af udvalgte elever efter aftale med 
forældrene. På den baggrund vil der blive lavet et forløb. 

 

6. Værdisæt og principper 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Det er tid til at genbesøge vores værdisæt og principper, og få revurderet og 

sammenskrevet, og det foreslås, at der nedsættes en arbejdsgruppe til at 
arbejde hermed. 

Bilag Ja 
Referat Der er pt. 6 principper, som bør opdateres/opfriskes, og i den forbindelse er 

det besluttet, at en arbejdsgruppe bestående af; 
 Liselotte 
 Bente 
 Jonathan 
 Rasmus 
 Britta 

starter op efter jul med arbejdet.  
 
Liselotte indkalder. 

 

7. Politik vedr. mobiltelefoner og skærmbrug i skoletiden 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund Fortsættelse af dialogen på seneste bestyrelsesmøde. 
Bilag Nej 
Referat Brugen af mobiltelefoner er endnu ikke drøftet i bl.a. MED-udvalget, så der er 

ikke noget nyt at berette.  
 
Rasmus og Bård har netop været afsted på et kursus om digital dannelse, 
hvor der blev fremvist en række forskellige ressourcer til arbejdet med 
processen. Den nedsatte arbejdsgruppe vil mødes i løbet af den næste 
måned og tage udgangspunkt heri. 

 

8. Bestyrelsens synlighed 
Forslagsstiller Jonathan 
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Baggrund Drøftelse om hvorvidt vi som bestyrelse skal være mere synlige – både i 
forhold til elever og forældre. Og i så fald hvordan. 

Bilag Nej 
Referat Det blev besluttet at lave en bestyrelsesfolder til næste års forældremøde 

indeholdende bl.a. bestyrelsens årsberetning, billeder og beskrivelse af 
bestyrelsesmedlemmerne. 
 
Det blev desuden besluttet, at udvalgte bestyrelsesmedlemmer besøger de 
forskellige klasser, hvor vi fortæller om bestyrelens arbejde. Efterfølgende 
skriv på AULA til forældrene. 
 
Bestyrelsen deltager desuden på et personalemøde. 
 
Desuden vil der blive lavet en ramme med billeder, kontaktinfo. 

 

9. Evt. 
Referat Liselotte tjekker op på, hvorvidt vi er meldt ind i Skole & Forældre, idet vi ikke 

modtager indkaldelser mv. 
 
Henvendelse omkring et ekstra bestyrelsesmedlem blev drøftet, og det blev 
besluttet at tilbyde en plads i bestyrelsen. 

 

Godkendelse af referat: Referatet blev oplæst og godkendt. 

Næste bestyrelsesmøde er d. 23. november 2023 kl. 17.00. 

 


